

సంపుటి : 02, సంచిక : 318 హైదరాబాద్: సంపాదకులు: గున్నాల అనిల్ రెడ్డి, మంగళవారం ఫిబ్రవరి 25, 2025, పేజీలు -12, వెల -5/-

Published from: Hyderabad, Rangareddy, Nizamabad, Adilabad, And Bhadradri Kothagudem, Vijayavada, Vishakapatnam, Kurnool, Anantapur



- తెలంగాణ పనుల్లో మోకాలడ్డుతున్న జిజిపి
- కేసీఆర్ అప్పలకుప్ప చేసి వెల్లారు
- కేసీఆర్ అరెస్టు కాకుండా అడ్డుకుంటున్నారు
- కాంగ్రెస్ పార్టీని బలహీనపర్చేందుకు కుట్రలు
- ఫామిహాసీకే కేసీఆర్ పరిమితం
- జీఆర్ఎస్ ఎవరికి ఓటు వేయాలో బహిష్కారం చేయాలి
- ఎమ్మెల్యే ప్రచారంలో సీఎం రేవంత్ విమర్శలు

భారత్ మాటలే కాదు.. చేతల్లో చూపిస్తున్నాం

- వేగవంతంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశం
- ప్రపంచ బ్యాంక్ వ్యాఖ్యలను గుర్తు చేసిన ప్రధాని
- గ్లోబల్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ సమ్మిట్లో ప్రధాని మోడి

భోపాల్, ఫిబ్రవరి 24 (తెలుగు వెలుగు): భారత్ మాటలే పరిమితం కావడం లేదని, చేతల్లో చూపిస్తోందని ప్రధాని మోడి అన్నారు. భారత్ ఆర్థికరంగంలో వేగవంతంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశంగా కొనసాగు తోందని ప్రపంచ బ్యాంకు చెప్పిందని గుర్తుచేశారు. మధ్యప్రదేశ్ రాజధాని భోపాల్లో జరుగుతోన్న గ్లోబల్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ సమ్మిట్లో సోమవారం మాట్లాడిన ఆయన.. నడస్సులో పాల్గొన్న వారికి క్రమావధిలు తెలియజేశారు. తాను అలస్యంగా రావడానికి గల కారణాన్ని చెప్పారు. 10,12



ఎస్సీ వర్గీకరణలో చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తున్నాం

కరీంనగర్/నిజామాబాద్, 24 (తెలుగు వెలుగు): ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశంలో చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తున్నామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే ఎన్సికల ప్రచారంలో భాగంగా ఉత్తర తెలంగాణ జిల్లాల్లో పట్టణాల్లో నిర్వహించిన ఆమ్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొని మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హయాంలో రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి ఎలా దిగజారిందో వివరించారు. మిగులు బడ్జెట్తో ఉన్న తెలంగాణను కేసీఆర్ పాలనలో రూ.7 లక్షల కోట్ల అప్పుల కుప్పగా మార్చేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ అప్పుల వల్ల రాష్ట్రం ప్రతినెలా రూ.600 కోట్ల వడ్డీ చెల్లించాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడిందని, ఇది గత ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్య పాలనకు నిదర్శనమని పేర్కొన్నారు. కేసీఆర్ పదేళ్ల పాలనలో ఉద్యోగులకు ఎప్పుడూ మొదటి తేదీన వేతనాలు ఇవ్వలేదని విమర్శించారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయకుండా, కొత్త నోటిఫికేషన్లు విడుదల చేయకుండా నిర్లక్ష్యం చేశారని అన్నారు. ఆయన పాలనలో నిరుద్యోగ యువత తీవ్రంగా నష్టపోయిందని, వారికి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించేందుకు ఏ చర్యలు తీసుకోలేదని ఆరోపించారు. ఎన్సికల సమయంలో నోటిఫికేషన్ల హామీలు ఇచ్చినా, అధికారంలో ఉన్నప్పుడు వాటిని అమలు చేయకపోవడం ప్రజలను మోసం చేసినట్లనే ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్సికల ప్రచారంలో భాగంగా కరీంనగర్, మంచిర్యాలలో మాట్లాడిన సీఎం. పీఎం మోడీ హైదరాబాద్ వచ్చి మందక్రమణ

ఎమ్మెల్యే కోటా ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల

కుంభమేళా తిరుగు ప్రమాణంలా ప్రమాదం

- మృత్యువాత పడ్డ జూరూబాద్ ఇరిగేషన్ డిజి దంపతులు
- ప్రమాదంలో కారు డ్రైవర్ కూడా మృతి

ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ప్రాణాలకు విలువ లేదు

• ఒక పక్క ప్రమాదం జరిగితే...

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 24 (తెలుగు వెలుగు): ఇందిర మ్మ రాజ్యంలో ప్రజలు, కూలీల ప్రాణాలకు విలువ లేదని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఆరోపించారు. రోమ్ తగలబడుతుంటే సీరో చక్రవర్తి ఫిడెల్ వాయిచినట్టు.. ఎనిమిది మంది ని బలిపీఠం ఎక్కించి, గ్రూడ్యూయేట్స్ కు గాలం వేసేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

మేడిగడ్డ పిటిషన్పై హైకోర్టులో వాదనలు

- తీర్పును లిజర్వ్ చేసిన హైకోర్టు

ఇరు రాష్ట్రాలు తెలుగుకోండి

- ఇరు రాష్ట్రాల సీకలు నిర్ణయానికి రావాలి
- నీటి సంపకాలపై కేఆర్ఎంబీ వెల్లడి
- కృష్ణా నదీ యాజమాన్య బోర్డు ప్రత్యేక సమావేశం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 24 (తెలుగు వెలుగు): కృష్ణా నదీ యాజమాన్య బోర్డు ప్రత్యేక, అత్యవసర సమావేశం జరిగింది. ప్రస్తుత నీటి సంపత్త్యంలో మిగిలిన కాలానికి తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలకు నీటి వాటాలపై చర్చించేందుకు ప్రత్యేక సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. కేఆర్ఎంబీ చైర్మన్ అతుల్ జైన్ నేతృత్వంలో హైదరాబాద్ జలసాధలో సమావేశం జరిగింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ జలవనరుల శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి, తెలంగాణ నీటిపారుదల శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శితో బోర్డు చైర్మన్ సమావేశానికి హాజరయ్యారు.

ఒక వైపు ర్యాట్ హెబాల్ టీమ్....

ఇంకో వైపు ఎన్టీఆర్ఎఫ్ బృందాలు..

• జోరుగా రెస్క్యూ ఆపరేషన్

దోపల పెంట, ఫిబ్రవరి 24 (తెలుగు వెలుగు): ఎస్ ఎల్ బి సీ టన్నెల్ ప్రమాదంలో చిక్కుకున్న వారిని వెలికితీయడానికి కేంద్ర, రాష్ట్ర వివత్తు బృందాలతో పాటు ఆర్మీ, నేవీ, సింగరేణి, కేంద్ర ప్రభుత్వ రహదారుల విభాగం, జేపీ, నవయుగ లకు చెందిన ఉన్నతాధికారుల బృందం ఇప్పటివరకు ఏడు సార్లు టన్నెల్ లో తనికీలు నిర్వహించాయి. వీరి బృందంలో దాదాపు 584 నిపుణులైన సిబ్బంది ఉన్నారు. ఉత్తరాంధ్ర లో జరిగిన వివత్తులలో ఈ బృందాలు రెస్క్యూ ఆపరేషన్లను

ఏఐ సిటీలో పెట్టుబడులు పెట్టండి: శ్రీధర్ బాబు

• క్షీన్స్ లాండ్ ప్రభుత్వ ప్రతినిధులను కోరిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 24 (తెలుగు వెలుగు): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటు చేయనున్న 'ఏఐ సిటీ'లో పెట్టుబడులు పెట్టాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ క్షీన్స్ లాండ్ ప్రభుత్వ ప్రతినిధులను రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు కోరారు. క్షీన్స్ లాండ్ రాష్ట్ర ఫైనాన్స్, ట్రేడ్, ఎంప్లాయి మెంట్ అండ్ ట్రైనింగ్ మంత్రి 'రాసివ్ బేట్స్' ఆధ్వర్యంలోని బృందం సోమవారం బంజారాహిల్స్ లోని మంత్రుల నివాస సముదాయంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా 'తెలంగాణ-క్షీన్స్ లాండ్' మధ్య ప్రాధాన్య రంగాల్లో సంబంధాలను మెరుగుపర్చేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై



జాతీయ లోక్

అదాలత్ సద్వినియోగం చేసుకోవాలి: వంశీ కృష్ణ

తెలుగు - వెలుగు, తూ. గో. జిల్లా బ్యూరో (అనవరతి): మార్చి 8 న జరిగే జాతీయ లోక్ అదాలత్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని స్థానిక జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టు న్యాయమూర్తి వంశీ కృష్ణ సూచించారు. సోమవారం వంశీకృష్ణ మాట్లాడుతూ కోర్టు పరిధిలో ఉన్న సివిల్, రాజీతి అవకాశమున్న క్రిమినల్ కేసులను కక్షిదారులు పరిష్కరించుకోవాలని చెప్పారు. ఈ అవకాశాన్ని కక్షిదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జూనియర్ సివిల్ కోర్టు న్యాయమూర్తి సూచించడం జరిగింది.

ఆలయ వార్షికోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే చింత ప్రభాకర్



సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: కౌలంపేట్ గ్రామంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి 17వ ఆలయ వార్షికోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. కౌలంపేట్ గ్రామ పెద్దలు కార్యక్రమ నిర్వహకులు గోశిక అనసూయ వెంకటేశం, గోషిక ఉజ్వల రాజశేఖర్, గోశిక లయ చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో ఆలయ వార్షికోత్సవ సందర్భంగా శ్రీవారి కల్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు జరిగాయి... వేడుకల్లో సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే చింత ప్రభాకర్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. నిర్వాహకులు ఎమ్మెల్యే గారిని స్వామివారి కేష వస్త్రాలతో సన్మానించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. వెంకటేశ్వర స్వామి ఆశీస్సులతో ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని ఎమ్మెల్యే కార్యక్రమంలో మాజీ %జనజ% చైర్మన్ కానాల బుచ్చిరెడ్డి, మాజీ జడ్పీసీ కొండల్ రెడ్డి, చిక్కుల మల్లేశం, డాక్టర్ శ్రీహరి, శంకర్ గౌడ్, జలంధర్, శ్రీకాంత్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మల్లన్న జాతర



తెలుగు వెలుగు ఫిబ్రవరి 24 శంకర్ పల్లి: మున్సిపల్ పరిధిలో ని బుల్కూరు లో సోమవారం మల్లన్న జాతరలో ముఖ్య అతిథి గా తెలంగాణ రాష్ట్ర డైరీ డెవలప్మెంట్ కోవరేటివ్ ఫెడరేషన్ చైర్మన్ గుత్తా అమిత రెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు దేవుల నాయక్ లు హాజరై ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంకరపల్లి పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ మణికొండ ప్రతాప రెడ్డి, శంకరపల్లి మున్సిపల్ మాజీ కౌన్సిలర్లు లక్ష్మమ్మ రాంరెడ్డి, గోపాల్, నాయకులు మణికొండ మధుసూదన్ రెడ్డి, అన్న ప్రసాదం దాతలు అయ్యప్ప రాజశేఖర్ రెడ్డి, బాలన్న గారి కరుణాకర్ రెడ్డి, బాలన్న గారి వినయ్ వర్మన్ రెడ్డి, వంతం శివకుమార్ యాదవ్, కంకంటి సంతోష్ కుమార్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు, బుల్కూరు కురుమ, యాదవ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు



బిలియాని సెంటర్లో అగ్ని ప్రమాదం

• నష్టం రూ.2.75 లక్షలు : ఫైర్ ఆఫీసర్ జె. శ్రీనివాస్ రెడ్డి



తెలుగు - వెలుగు, తూ. గో. జిల్లా బ్యూరో (అనవరతి): అనవరతి ముఖ్య కూడలైన దేవి చౌక్ వద్ద గల జ్యోతి బిలియాని సెంటర్లో భారీ అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. సోమవారం అనవరతి ఫైర్ స్టేషన్ ఆఫీసర్ జె శ్రీనివాస్ రెడ్డి తమ సిబ్బందితో కలిసి సకాలంలో మంటలను అదుపులోకి తీసుకుని వచ్చి భారీ నష్టాన్ని నివారించారు. నిత్యం రద్దీగా ఉండే మెయిన్ రోడ్డులో ఒక్కసారిగా మంటలు లేవడంతో సమాచారం అందుకున్న ఫైర్ ఆఫీసర్, సిబ్బంది సకాలంలో స్పందించి మంటలను అదుపులోకి తీసుకురావడంతో పెను ప్రమాదం తప్పింది. ఈ సందర్భంగా ఫైర్ ఆఫీసర్ జె శ్రీనివాస్ రెడ్డి "తెలుగు - వెలుగు బ్యూరో"తో మాట్లాడుతూ గ్యాస్ పైప్ లీక్ కావడంతో ఒక్కసారిగా మంటలు రావడం జరిగిందని సమాచారం అందిన వెంటనే ప్రమాద స్థలికి చేరుకుని మంటలను అదుపులోకి తీసుకు రావడం జరిగిందని, అగ్ని ప్రమాదం వలన సుమారు రూ.2 లక్షల 75 వేలు నష్టం వాటిల్లిందని చెప్పారు. పైన పెంకుటిల్లు కావడం, లోపల సీలింగ్ చేయించి పైన ప్లాస్టిక్ కవర్ వేయడంతో మరింత వేగంగా మంటలు రాజుకున్నాయని ఆయన చెప్పారు. వక్రనే గల జ్యోతి టీఫీన్ సెంటర్లో మరో నాలుగు గ్యాస్ సిలెండర్ల వరకు ఉన్నాయని తగిన చర్యలు తీసుకోవడంతో పెద్ద అగ్నిప్రమాదం నుండి బయట పడటం జరిగిందని ఫైర్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి వివరించారు. కాగా సకాలంలో స్పందించి మంటలను అదుపులోకి తెచ్చిన ఫైర్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సిబ్బందిని అనవరతి ఎస్ఐ శ్రీనివాసు అభినందించారు.

కళ్యాణ నగర్ శ్రీ భ్రమరాంబ సమేత మల్లికార్జున ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన మాధవరం కాంతారావు...



తెలుగు వెలుగు ప్రతినిధి కూకట్పల్లి: బాలనగర్ డివిజన్ కళ్యాణ నగర్ శివాలయంలో శ్రీశ్రీ భ్రమరాంబ సమేత మల్లికార్జున స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో బిజెపి కూకట్పల్లి అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ మాధవరం కాంతారావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. శివాలయం కమిటీ సభ్యుల ఆహ్వానం మేరకు విచ్చేసి పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది. కమిటీ సభ్యులు ఘనంగా స్వాగతం పలుకుతూ పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శంకర్ రెడ్డి, జిల్లా ఎస్సీ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్తూరు రమేష్, డివిజన్ మాజీ అధ్యక్షులు రమేష్, డివిజన్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కిరణ్, బిజెపి నాయకులు బాలాజీ నగర్ గోపి, డివిజన్ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకట సేన రెడ్డి, దర్శన్, పింటూ, తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 24 తెలుగు వెలుగు:వికారాబాద్ పట్టణంలో ధర్మ విద్యాలయం పాఠశాల 2008-2009 బ్యాచ్ కి చెందిన విద్యార్థులు ఆదివారం నాడు వికారాబాద్ టౌన్ లో కెనరా బ్యాంక్ వెనుక ముద్దమల్లప్ప బ్యాంకింగ్ హాల్లో పూర్వ విద్యార్థులు గురువుల మధ్య పూర్వ విద్యార్థులు సమ్మేళనం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ధర్మ విద్యాలయం పాఠశాలను 1947 సంవత్సరం లో ముద్ద సుధాకర్ స్థాపించబడినారు. పూర్వ విద్యార్థులు కలుసుకొని ఒకరినొకరు ఆప్యాయంగా పలకరించుకున్నారు. ఆనాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పలు సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించుకున్నారు. ఆనాడు చదువుకున్న విద్యార్థులు నేడు ఉన్నత స్థాయిలో ఉండడం గర్వకారణం ఉండవచ్చు విద్యార్థులు. 16 సంవత్సరం తర్వాత తమను తాము గుర్తుచుకొని సత్కరించుకోవడం ఎంతో సంతోషం కలిగిస్తుంది అన్నారు. ధర్మవిద్యాలయం పాఠశాలలో చదువుకున్న జ్ఞాపకాలను ఆనాటి మధుర స్మృతులను మరొకసారి జ్ఞాపకం చేసుకున్నారు. విద్యాబుద్ధులు నేర్పిన గురువులను వారి మధ్యలో ఆనంద ఉత్సవంగా గడిపారు. 2008-2009 బ్యాచ్ మొదటి వాళ్ళు గెట్ టుగెదర్ పార్టీ చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉంది పూర్వ విద్యార్థులంతా ఒకే చోట చేరుకొని ఒకరినొకరు గురువులను సన్మానించి ఆనందంగా గడిపారు. మా విద్యార్థులకు బోధించిన పాఠాలు ఇప్పటికీకా గుర్తు వస్తున్నాయి. విద్యార్థులను మా పిల్లలుగా భావించి వారికి మంచి బోధన అందించడం జరిగింది. మా పిల్లలు మంచి ఉన్నత స్థాయి లో ఉన్నందుకు మాకు ఎంతో గౌరవంగా ఉంది అని గురువులు చెప్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సాంబిజి శర్మ, విజయలక్ష్మి, కామర సుల్తానా, పద్మజ, రోజా, శశాజిది బేగం, గురువులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పోస్టల్ బ్యాలెట్ పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు, కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు



సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: ఈనెల 27వ జరగనున్న గ్రామ్యుయేట్, టీచర్స్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోసం సంగారెడ్డి ఆర్డీవో కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన పోస్టల్ బ్యాలెట్ పోలింగ్ కేంద్రాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు సోమవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలో పోస్టల్ బ్యాలెట్ కోసం ఎంతమంది ఓటర్లు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇప్పటి వరకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ కోసం ఫారం 12 ద్వారా 74 మంది ఉద్యోగులు పోస్టల్ బ్యాలెట్ కోసం దరఖాస్తు చేశారని పోస్టల్ బ్యాలెట్ పేపర్ నోడల్ అధికారి బాలరాజు తెలిపారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న వారిలో 8 మహిళలు, 66 మంది పురుష ఓటర్లు ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నియమావళిని అనుసరించి శాసనమండలి ఉపాధ్యాయులు, గ్రామ్యుయేట్స్ ఎన్నికలలో ఎన్నికల విధులలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకోలేని ఉద్యోగుల సౌకర్యాలను ఈ ఫెసిలిటీ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఉద్యోగులు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేందుకు అవసరమైన అన్ని సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేశారు. పోలింగ్ నమయం ముగిసేవరకు 60 మంది ఉద్యోగులు తమ ఓటును వినియోగించుకున్నారు. ఓటు వేసిన పోస్టల్ బ్యాలెట్ పత్రాలను సురక్షితంగా భద్రపర్చాలని ఎన్నికల అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో రవీందర్ రెడ్డి, ఎన్నికల సిబ్బంది కలెక్టర్ వెంట ఉన్నారు.

అక్షయ ఫౌండేషన్ సేవలు ప్రశంసనీయం: పీపీసీ చైర్మన్ అలకపూడి



తెలుగు వెలుగు ప్రతినిధి కూకట్పల్లి: గాంధీఆర్మీస్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని ఎల్లమబుద్ది గ్రామీణ% సంగర్ లో అక్షయ విద్య ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో, %+ఎన్ఐ% సహకారంతో సూత్రంగా ఏర్పాటు చేసిన అక్షయ విద్య కమ్యూనిటీ లెర్నింగ్ %౯౬% స్కూల్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ ను తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్టు దేవ వర్మ, మేధుల్ మలాజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ పోటు, కూకట్పల్లి జోసెఫ్ కమిషనర్ అహ్మద్ హౌసన్, యు సి డి అడిషనల్ కమిషనర్ చంద్రకాంత్ రెడ్డి, కూకట్పల్లి డిసీ గంగాధర్, బాలానగర్ డిసీపి సురేష్ కుమార్, బాలానగర్ పిసీ హనుంతు రావు, సీబి నర్సింహ, కార్పొరేటర్ డౌడ్ వెంకటేశ్ గౌడ్ లతో కలిసి పిఎస్ చైర్మన్ ఆలకపూడి గాంధీ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ గాంధీ మాట్లాడుతూ అక్షయ విద్య ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో జీహెచ్ఎస్ఐ సహకారంతో అక్షయ విద్య కమ్యూనిటీ లెర్నింగ్ %౯౬% స్కూల్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ ఎల్లమబుద్ది బండ్ ప్రాంతంలో ప్రారంభించుకోవడం చాలా సంతోషకరమైన విషయం అన్నారు. ఇక్కడి ప్రాంత పేద విద్యార్థులకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది అని, ఈ చక్కటి సదావకాశంను సద్వినియోగపర్చుకొని ఉపాధి అవకాశాలు అందించుచుకుని జీవితంలో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని తెలియచేశారు. అక్షయ విద్య ఫౌండేషన్ సేవలు అమోఘం, పేద విద్యార్థుల జీవితాలలో వెలుగులు నింపే కాంతి రేఖ అక్షయ విద్య ఫౌండేషన్ వారిని ప్రత్యేకంగా ఆభినందించారు. 12 ఏళ్ల నుంచి అక్షయ విద్య ఫౌండేషన్ బడుగు, బలహీన వర్గాల పేద పిల్లలకు ఉచిత విద్యను అందిస్తుందని పేదవాళ్ల యొక్క జీవితాలు విద్య ద్వారానే మారుతుందని ఒక వ్యక్తి గనుక చదువుకుంటే మాడు తరాల తరాల మారుతుందనే సిద్ధాంతంతో వేదా మంది పేద విద్యార్థులకు ఉచిత విద్యను అందిస్తుంది దని తెలియజేశారు. ఈ 12 ఏళ్లలో సాధించినటువంటి విజయాలను స్మరించుకుంటూ 500 మంది విద్యార్థులు గురుకుల సీట్లు సాధించారని చెప్పారు. విప్రో, గూగుల్, అలాగే ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలైన పోస్టల్ డివైజ్, డి.ఎస్సీ లో ఉద్యోగాలు సాధించారని ప్రతిష్టాత్మకమైన ఐఐటి ఖరగ్పూర్ లాంటి విద్యాసంస్థల్లో సీట్లు సాధించారని కొనియాడారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

పరిగి, సాధన మల్టీస్పెషల్ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 24 తెలుగు వెలుగు:వికారాబాద్ జిల్లా పరిగి మండల పరిధిలోని రాఘవపూర్ గ్రామంలో సాధన మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రి ఎంపి బంగారి రామస్వామి మాట్లాడుతూ ఈ యొక్క వైద్య శిబిరంలో వచ్చిన గ్రామ ప్రజలకి ఉచిత రక్త పరీక్షలు నిర్వహించి, ఉచిత మందులు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ వైద్య శిబిరానికి 85 మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు ఇవ్వడం జరిగింది. ప్రజలకు ఇబ్బందులు వస్తే హైదరాబాద్ వెళ్లాలని అవసరం లేకుండా మన పరిగి లోనే అన్ని వసతులతో కూడిన సాధన మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ అతి తక్కువ ఖర్చులతో వైద్య సదుపాయాలు అందిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ కీర్తన, ఆస్పత్రి ఎంపి బంగారి రామస్వామి, ఆస్పత్రి సిబ్బంది, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



జాగృతి జిల్లా అధ్యక్షుడి వివాహ లిసెన్స్ లో ఎమ్మెల్యే కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ర దంపతులు..

భూపాలపల్లి, ఫిబ్రవరి 24(తెలుగు వెలుగు): ఈ వుప్పు గ్రాండ్, నందు జరిగిన, భూపాలపల్లి పట్టణ మున్సిపాలిటీ మాజీ కౌన్సిలర్ మార కమల లక్ష్మి రెడ్డి గార్ల కుమారుడు తెలంగాణ జాగృతి జిల్లా అధ్యక్షుడు చి.మాడ హరీష్ రెడ్డి మరియు చి.ల.సా.దా.ప్రత్యూషా రెడ్డి గార్ల వివాహం రిసెప్షన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నూతన దంపతులను ఆశీర్వాదించిన తెలంగాణ జాగృతి వ్యవస్థాపకులు, అధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్యే కవితకుంట్ల కవిత భూపాలపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకట రమణ రెడ్డి గారు, వరంగల్ జిల్లా జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ %౬% భూపాలపల్లి జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు గండ్ర జ్యోతి, రాష్ట్ర వికలాంగుల సంస్థ మాజీ చైర్మన్ వాసుదేవ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ల మధు, తెదేపాకుల పాల్గొన్నారు. అనంతరం శాయంపేట మండలం, పెద్దకోడేపాక వాస్తవ్యులు అమ్మ అశోక్ గారి పరకాల నూతన ఇంటికి వెళ్లి అమ్మ అశోక్ దంపతులను ఆశీర్వాదించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీసీ అభ్యర్థులను భారీ మెజాలిటీతో గెలిపించండి - బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బైల రవి కృష్ణ గౌడ్



హనుమకొండ, ఫిబ్రవరి 24(తెలుగు వెలుగు): ఈ నెల 27 తేదీన జరుగుతున్న వరంగల్, ఖమ్మం, నల్గొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, మెదక్, ఉపాధ్యాయ, పట్టణుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో రాజకీయాలకు అతీతంగా బీసీ అభ్యర్థులకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీ గెలిపించాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బైల రవి కృష్ణ గౌడ్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో అన్నారు. ఖమ్మం, నల్గొండ, వరంగల్ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో మొత్తం 26 వేల ఓట్లు ఉంటే అందులో 2000 ఓట్ల మాత్రమే అగ్ర కులాలకు వారిని ఉన్నారని, అగ్రకుల అభ్యర్థుల నోట్లను ఉపాధ్యాయ నమాజం తిరస్కరించి బీసీ అభ్యర్థులకు ఓట్లు వేయాలని, తద్వారా బీసీల రాజకీయ అధికారానికి పునాదులు పడి 2028లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీసీ రాజ్యం సిద్ధిస్తుందన్నారు. మిగతా ఓట్లు బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీలకు చెందినవి అని పేర్కొన్నారు.

కృష్ణవేణి టాలెంట్ సూల్లో గ్రీన్ డే సెలబ్రేషన్స్

కోరుట్ల, ఫిబ్రవరి 24(తెలుగు వెలుగు): సోమవారం రోజున కోరుట్ల పట్టణం లోని కృష్ణవేణి టాలెంట్ సూల్లో గ్రీన్ డే సెలబ్రేషన్స్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది విద్యార్థులు అందరూ గ్రీన్ కలర్ లో డ్రెస్సులు వేసుకోవడం జరిగింది గ్రీన్ సంబంధించిన పచ్చదనం చార్టులు ప్రతి ఒక్క వస్తువులను పట్టు తయారు చేసి సెలబ్రేషన్స్ ఏర్పాటు చేశారు ప్రిన్సిపల్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ పచ్చదనం ప్రకృతికి అందం అని కొనియాడారు పర్యావరణం పచ్చదనం గురించి గ్రీన్ డే సెలబ్రేషన్స్ వివరించారు విద్యార్థి విద్యార్థులు మరియు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు



పెద్దపూర్లో వయో వృద్ధుల సంక్షేమంపై న్యాయ అవగాహన శిబిరం

సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: %xజిజ్ఞాసా% న్యాయ విద్యా సంస్థ, ఐఎఫ్ హెచ్ కె, హైదరాబాద్ న్యాయ సహాయ సంఘం మరియు సంగారెడ్డి జిల్లా డీఎల్ఎస్ఎ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నిర్వహణ పెద్దపూర్, సంగారెడ్డి జిల్లా: %xజిజ్ఞాసా% న్యాయ విద్యా సంస్థ, ఐఎఫ్ హెచ్ కె, హైదరాబాద్ న్యాయ సహాయ సంఘం మరియు సంగారెడ్డి జిల్లా న్యాయ సేవా అధికారం (%జిజ్ఞాసా%) సంయుక్తంగా “తల్లిదండ్రులు మరియు వృద్ధుల పరిరక్షణ, సంక్షేమ చట్టం, 2007” పై ఫిబ్రవరి 24, 2025 నాడు సదాశివపేట మండలంలోని పెద్దపూర్ గ్రామంలో న్యాయ అవగాహన శిబిరాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సీనియర్ సివిల్ జడ్జి %౬% డీఎల్ఎస్ఎ, సంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి బి. రమేష్ గారు, %xజిజ్ఞాసా% న్యాయ విద్యా సంస్థ యూజీ, పీజీ, పరిశోధనా విభాగాధిపతి (డీన్) డాక్టర్ వై. ప్రతాప్ రెడ్డి గారు, గ్రామ కార్యదర్శి పాపయ్య గారు, మరియు %xజిజ్ఞాసా% న్యాయ సహాయ సంఘం ఫ్యాకల్టీ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ఎస్. కన్నన్ గారు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ శిబిర ప్రధాన ఉద్దేశ్యం ఉచిత హెల్ప్ లైన్ నంబర్ 14567 గురించి గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించడం మరియు సీనియర్ సివిల్ జడ్జి, తల్లిదండ్రుల సంక్షేమానికి సంబంధించిన చట్టపరమైన హక్కులను తెలియజేయడం. ఈ కార్యక్రమంలో %xజిజ్ఞాసా% న్యాయ విద్యార్థులు వివిధ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలపై పాస్టర్ ప్రదర్శన నిర్వహించారు. అందులో ఆయుష్మాన్ భారత్, రాష్ట్రీయ వయోశ్రీ యోజన, ప్రధాన్ మంత్రి వయ వందన యోజన వంటి పథకాలు



మరియు భారత రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 41, హిందూ దత్తత మరియు పోషణ చట్టం, తల్లిదండ్రులు మరియు వృద్ధుల పరిరక్షణ చట్టం, 2007 వంటి నిబంధనలు చేర్చారు. డాక్టర్ కేసరి, %xజిజ్ఞాసా% న్యాయ విద్యా సంస్థ ఫ్యాకల్టీ, మానవ జీవనంలో మూడు దశలు - బాల్యం, యౌవనం, వృద్ధాప్యం గురించి వివరించి, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి మరియు సూపర్ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి మధ్య తేడాలను వివరించారు. అదేవిధంగా, ఆరోగ్యకరమైన ఆహారం మరియు క్రమం తప్పని వైద్య పరీక్షల ప్రాముఖ్యత

గురించి గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించారు. శిబిరంలో తల్లిదండ్రులు మరియు వృద్ధుల పరిరక్షణ చట్టంలోని సెక్షన్ 23 పై నాటిక (ప్రైమ్ ప్రదర్శన) నిర్వహించబడింది. ఇందులో వృద్ధులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా చూపించారు. జడ్జి బి. రమేష్ గారు ఇటీవలి కేసులను ఉదాహరిస్తూ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను వివరించారు. ఇకపై వృద్ధులు సేరుగా కోర్టులను ఆశ్రయించాల్సిన అవసరం లేకుండా, న్యాయ సేవా అధికార సంస్థ (%జిజ్ఞాసా%) ద్వారా న్యాయ సహాయం పొందవచ్చు అని తెలిపారు. సమస్యల త్వరిత పరిష్కారానికి ఇ-పోర్టల్లో నమోదు చేయడం ఎంతో ముఖ్యం అని వివరించారు. అనంతరం గ్రామస్థులతో ప్రత్యేకంగా మాట్లాడి వారి సమస్యలను పరిశీలించి, న్యాయ సలహాలు అందించారు. కార్యక్రమం కె. రవికుమార్, %xజిజ్ఞాసా% న్యాయ విద్యా సంస్థ ఫ్యాకల్టీ కృతజ్ఞతా ప్రవచనంతో ముగిసింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించిన అందరికీ ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం వయో వృద్ధుల న్యాయ హక్కులపై అవగాహన పెంచి, వారికి న్యాయ పరిరక్షణ అందించేందుకు %xజిజ్ఞాసా% న్యాయ విద్యా సంస్థ మరియు డీఎల్ఎస్ఎ, సంగారెడ్డి తీసుకున్న మరో మంచి ముందడుగు.

నిరుద్యోగ భృతిపై కాంగ్రెస్ ను నిలదీస్తున్న పట్టణులు

- ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో జోరందుకున్న బీజేపీ ప్రచారం
- బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల విజయం ఖాయం
- ఆందోల్ నియోజకవర్గం బేకాల్ మండల ఇంచార్జ్ పాలమూరు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి

తెలుగు వెలుగు ప్రతినిధి బేకాల్ మండల ఫిబ్రవరి 24: ఈరోజు మెదక్ జిల్లా ఆందోల్ నియోజకవర్గం బేకాల్ మండలంలో పట్టణులు, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల సందర్భంగా బేకాల్ మండల ప్రభుత్వం నియమించబడ్డ బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పాలమూరు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, బేకాల్ మండలంలోని 477 పట్టణులకు ఓటర్లకు 25 మందికి ఒక ఇన్సార్షిని, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నిక కొరకు మండలంలోని 17 ఓట్లకు ఇద్దరు ఇన్సార్షిలను నియమించి వారితో ప్రత్యేకంగా సమావేశం



నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, పట్టణులకు, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ విజయం అత్యంత ఆవశ్యకమని, పదేళ్లు తెలంగాణని దోచుకున్న బీఆర్ఎస్, ఏడాది కాలంలోనే అసమర్థ పాలనతో కొట్టుమిట్టాడుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీలను భూస్వామివం చేయాలంటే

భారతీయ జనతా పార్టీ గెలుపు తప్పనిసరి అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేసేందుకు సంస్థాగతంగా బీజేపీ బలోపేతం కావాలని అన్నారు. మండలంలోని నాయకులు, కార్యకర్తలు సమిష్టిగా కృషి చేసి ఎమ్మెల్యేల గెలుపుకు దోహదపడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బేకాల్ మండల పట్టణుల ఎన్నికల ఇంచార్జ్ మిగతా, డీవర్ ఎమ్మెల్యే ఇంచార్జ్ సిద్దిరాములు, ఎల్లుపేట రాజు, కొండుర్లు, కొత్తూరు మండలాల అధ్యక్షులు చిట్టెం లక్ష్మీకాంతరెడ్డి, అత్తాపూర్ మహేందర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు పసుల నరసింహ యాదవ్, సుధాకర్ అప్పా, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు మహేష్, నరేందర్ రెడ్డి, బాల్ రెడ్డి, కల్సుకోలు తిరుపతి, బేకాల్ మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొనడం జరిగింది.

టీబీ రహిత గ్రామాల సాధనకు కృషి: ఎన్ వసుంధర

తెలుగు - వెలుగు, తూ.గో.జిల్లా బ్యారో (అసపర్తి): టీబీ రహిత గ్రామాల లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నట్లు జిల్లా అదనపు వైద్యాధికారి, జిల్లా క్షయ, లైప్రసీ, ఎయిడ్స్ అధికారి ఎన్ వసుంధర తెలిపారు. సోమవారం రామవరం ప్రధానమంత్రి టీబీ ముక్త భారత్ అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా టీబీ వెరిఫికేషన్ టీమ్ పర్యటించింది. అసపర్తి మండలం రామవరం టీబీ రహిత గ్రామంగా ఉండని అదేవిధంగా సిల్వర్ మెడల్స్ ఎంపిక కావడం జరిగిందని వసుంధర తెలిపారు. రామవరం 2023లో ట్రాంజ్ మెడల్స్ సాధించగా 2024లో సిల్వర్ మెడల్స్ ఎంపిక కావడం జరిగిందని ఆమె చెప్పారు. అసపర్తి మండలంలో 2024 లో నమోదు చేసిన టీబీ నిర్ధారణ పరీక్షలు, టీబీ రోగుల వివరాలు, నిక్షయ పోషణ యోజన, పోషకాహార కిట్లు, 2023 లో అవుట్ కమ్ (ఫలితాల)ను పరిశీలించారు. కుతుకులూరు, కొంకుదురు మెడికల్ ఆఫీసర్లు దుర్గాప్రసాద్, విజయలక్ష్మి, వెం.ఎ.కేషన్ చేసి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. రామవరం పిహెచ్ఎం డి.కె.ఎస్ సుమతి దేవి, మీనాక్షి, టీబీ సూపర్వైజర్ మహేష్, అమృత, కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ జి లోకేశ్వర్, ఎఎన్ఎం లు అచ్యుతాంబ, లక్ష్మి, రామవరం ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



వీక్షణ ముక్తేశ్వర స్వామిని దర్శించిన ఎమ్మెల్యే

తెలుగు - వెలుగు, తూ. గో. జిల్లా బ్యారో (అసపర్తి): పెద్దపూడి మండలం సంపర శివారు ముక్తేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం పురస్కరించుకుని ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి మహా లక్ష్మి దంపతులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. సోమవారం బాలా త్రిపుర సుందరి సమేత వీక్షణ ముక్తేశ్వర స్వామిని ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి దంపతులు దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మండల ఎన్ డి పి నేతలు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

వంగలి అశోక్ కుమార్ ను పరామర్శించిన మెదక్ ఎంపీ

సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 24(సిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలంగాణ జేపీసీ పటాస్వెరు నియోజకవర్గ కన్నెనర్, విఠివీపీ పూర్వ రాష్ట్ర నాయకుడు వంగలి అశోక్ కుమార్ సోదరుడు, పటాస్వెరు వాస్తవ్యులు వంగలి విజయ కుమార్ స్వర్ణస్తులైన విషాద వార్త తెలిసి, వారి అంతిమ యాత్రలో పాల్గొని, నివాళు లర్పించి, కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన మెదక్ పార్లమెంట్ సభ్యులు మాధవనేని రఘునందన్ రావు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వంగలి విజయ కుమార్ చేసిన సేవలను గుర్తించారు.



తెలంగాణ-క్వీన్స్ ల్యాండ్ల సంయుక్త మైనింగ్కు నోడల్ ఏజెన్సీగా సింగరేణి

● సింగరేణిలో అధికృత్యుత్తి, ఆధునిక రక్షణ సాంకేతికత, శిక్షణలో క్వీన్స్ ల్యాండ్ సహకారం ● క్వీన్స్ ల్యాండ్ రాష్ట్ర ప్రతినిధి బృందంతో జరిగిన సమావేశంలో రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు



గోదావరిఖని, ఫిబ్రవరి 24(తెలుగు వెలుగు): భారతదేశంలో కీలక ఖనిజాల మైనింగ్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రం ప్రధాన భూమిక పోషించుచున్నది. క్వీన్స్ ల్యాండ్ (అస్ట్రేలియా) ప్రభుత్వంతో కీలక ఖనిజాల బెక్వాలిటీ, మైనింగ్ రంగంలో పరస్పర సహకారం, భాగస్వామ్యానికి ముందడుగు వేయడం గొప్ప శుభ పరిణామమని, ఇది తెలంగాణ రాష్ట్ర మైనింగ్ చరిత్రలో కీలక మైలురాయిగా నిలిచిపోనున్నదని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు మల్లు పేర్కొన్నారు. ఈ విషయంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి క్వీన్స్ ల్యాండ్ బృందానికి తన అభినందనలు తెలియజేశారని పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ సింగరేణి భవన్ లో సోమవారం క్వీన్స్ ల్యాండ్ (అస్ట్రేలియా) రాష్ట్ర ఆర్థిక, వాణిజ్య, ఉపాధి, శిక్షణ శాఖ మంత్రి రోస్ బేట్స్, మరియు ఆ రాష్ట్ర అధికారుల బృందంతో నిర్వహించిన కీలక ఖనిజాల ఉత్పత్తి, వ్యాపార విస్తరణ అవకాశాల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంతో పాటు దేశంలో విద్యుత్ వాహనాలు సోలార్ విద్యుత్, బ్యాటరీ సోల్జర్ సెల్స్ లకు విపరీతమైన డిమాండ్ ఉన్న నేపథ్యంలో ఈ రంగానికి అవసరమైన వనరులను, కోబాల్ట్, ఇండియం, క్రోమియం, బ్రెటెనియం వంటి 11రకాల కీలక ఖనిజాలు ఎంతో అవసరమై ఉన్నాయని, ఇప్పటివరకు ఈ కీలక ఖనిజాలను విదేశాల నుండి దిగుమతి చేసుకుంటున్నామన్నారు. ఖనిజాల లభ్యత క్వీన్స్ ల్యాండ్ లో అధికంగా ఉన్నందున వీటి ఉత్పత్తి, విక్రయానికి పరస్పర లబ్ధి చేకూరే వ్యాపార ఒప్పందంపై ప్రాథమికంగా అవగాహనకు వచ్చామన్నారు. అలాగే తెలంగాణ

రాష్ట్రం 2029-30 నాటికి 20వేల మెగావాట్ల గ్రీన్ ఎనర్జీ లక్ష్యాన్ని సాధించడం ద్వారా దేశానికే అదర్శప్రాయంగా నిలవాలని ప్రణాళికలు అమలు జరుపుతోందని, ఈ విషయంలో క్వీన్స్ ల్యాండ్ సహకారం తీసుకునే అవకాశం ఉందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం, క్వీన్స్ ల్యాండ్ మధ్య సంయుక్త మైనింగ్, మినరల్ వ్యాపారానికి సింగరేణి సంస్థ ఒక నోడల్ ఏజెన్సీగా నియమిస్తున్నామన్నారు. సింగరేణి సంస్థ ఇప్పటికే క్వీన్స్ ల్యాండ్ తో రక్షణకు సంబంధించి సిమ్ల్యాన్స్ తో, మైనింగ్ మరియు బెక్వాలిటీకి సంబంధించి సి.ఎస్.ఐ. ఆర్.ఓ. తదితర సంస్థలతో ఒప్పందాలు చేసుకొని సేవలు పొందుతుందని, ఇప్పుడు క్వీన్స్ ల్యాండ్ మంత్రి సమక్షంలో కీలక ఖనిజాల వెలికితీత, భారీ ఖనిజ ఉత్పత్తి యంత్రాల సాంకేతికత, రక్షణ పెంపుదలకు, వెంటిలేషన్ మెరుగుదల, ఎక్కువ లోతులో ఉన్న బొగ్గు నిల్వల తవ్వకానికి సంబంధించి ఆధునిక సాంకేతికత తదితర అంశాలపై పరస్పర అవగాహనతో వ్యాపార ఒప్పందం కోసం ముందుకు పోతుండన్నారు. త్వరలోనే పై అంశాలపై అధ్యయన, అవగాహన కోసం సింగరేణి నుంచి బృందాన్ని క్వీన్స్ ల్యాండ్ కు పంపుతున్నట్లు తెలిపారు. క్వీన్స్ ల్యాండ్ ఆర్థిక వాణిజ్య శిక్షణ మరియు ఉపాధి శాఖ మంత్రి రోస్ బేట్స్ మాట్లాడుతూ, మైనింగ్ రంగంలో అపారమైన అనుభవం ఉన్న సింగరేణితో ఇప్పటికే తమతో గల సంబంధాలను మరింత బలోపేతం చేయడానికి ఇక్కడికి రావడం జరిగిందన్నారు. కీలక ఖనిజాలైన కోబాల్ట్, బ్రెటెనియం, గ్రాఫైట్, క్రోమియం, టంగ్ స్టన్,

యాంటిమోని, రీనియం, ఇండియంతో పాటు రేర్ ఎర్త్ మినరల్స్ వంటి కీలక ఖనిజాలను తమతో కలిసి ఉత్పత్తి చేయడానికి ఉమ్మడి భాగస్వామ్యంపై ప్రాథమికంగా అవగాహనకు వచ్చామన్నారు. సౌర విద్యుత్, పవన విద్యుత్ రంగాలలో తమ తరపున పూర్తిగా సహకరిస్తామన్నారు. తెలంగాణ-క్వీన్స్ ల్యాండ్ రాష్ట్ర తమ మైనింగ్ మరియు మినరల్ వనరుల సద్వినియోగ వ్యాపారాలకు నోడల్ అధికారులను నియమిస్తామని శ్రీమతి రోస్ బేట్స్ తెలిపారు. మార్చి నెలలో క్వీన్స్ ల్యాండ్ లో పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించే వ్యాపార సదస్సుకు రావాల్సిందిగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఆహ్వానం పలికారు. సింగరేణి సంస్థ చైర్మన్ మరియు ఎం.డి ఎస్.బలరామ్ స్వాగతం పలుకుతూ సింగరేణి వ్యాపార విస్తరణ చర్యలు అవకాశాలు అనే అంశంపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. అస్ట్రేలియా మంత్రి రోస్ బేట్స్ తో పాటు క్వీన్స్ ల్యాండ్ ప్రభుత్వ చీఫ్ ఆఫ్ స్టాఫ్ మైఖేల్ నెగర్ బిచ్, వాణిజ్య పెట్టుబడుల చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ జస్టిన్ మెక్ గోవాన్, సౌత్ ఏషియా పెట్టుబడుల సీనియర్ కమిషనర్ అభినవ్ భాటియా, సౌత్ ఏషియా సీనియర్ డైరెక్టర్ మునిష్ కాశల్, సింగరేణి సంస్థ నుండి డైరెక్టర్ (ఈ అండ్ ఎం) డి.సత్యనారాయణ రావు, డైరెక్టర్ ఆపరేషన్స్ ఎల్.వి.సూర్యనారాయణ, డైరెక్టర్ ప్రాజెక్ట్ అండ్ ప్లానింగ్ కె.వెంకటేశ్వర్లు, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ కోల్ మూమెంట్ , జిఎం కో-ఆర్డినేషన్ ఎస్.డి.ఎం.సుభాని, జనరల్ మేనేజర్ సి.పి. మనోహర్, జనరల్ మేనేజర్ మార్టిన్ డి.రవి ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.



అడిషనల్ కలెక్టర్ మహేందర్ని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి

హనుమకొండ, ఫిబ్రవరి 24(తెలుగు వెలుగు): ములుగు జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్, రఘునాథపల్లి మండల వాస్తవ్యులు చీమలపాటి మహేందర్ జి తల్లి చీమలపాటి రాధాబాయి ఇటీవల మరణించగా నేడు వారి దశదిన కర్మ కార్యక్రమానికి హాజరై ఆమె చిత్త పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం మహేందర్ జి గారిని, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరమర్శించి, ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఎమ్మెల్యే వెంట స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.

వైఫల్యాలనేవే లేవు: డా. పిల్లుల స్యామి



మేడ్చల్, ఫిబ్రవరి 24(తెలుగు వెలుగు): ఈ ప్రపంచంలో వైఫల్యాలనేవే లేవు. ఇది వంద శాతం నిజం. మనకు ఎదురయ్యే ప్రతి అవరోధం, ప్రతి వెనుకడుగు ఒక గొప్ప పాఠం. విజయం సాధించలేకపోవడం వైఫల్యం కాదు అది అది మన ప్రయాణంలో ఒక భాగం. ప్రతి ప్రయత్నం మనలో కొత్త అనుభవాలను, విలువైన పాఠాలను నేర్పిస్తుంది.

విజయం అనే లక్ష్యానికి చేరుకోవాలంటే, మార్గంలో ఎదురయ్యే ప్రతి అవరోధాన్ని నేర్చుకునే అవకాశంగా చూడాలి. ప్రతి చిన్న కష్టం మనకు కొత్త దిశను చూపుతుంది. గొప్ప విజేతల జీవితాలు చూస్తే, వారు ఎన్నో సార్లు ప్రయత్నించి, తప్పులు చేసి, వాటినుంచి నేర్చుకుని ముందుకు వెళ్లిన వారి అని తెలుస్తుంది. పరాజయాన్ని అనుభవించకుండా ఏ ఒక్కరూ గొప్ప విజయాన్ని సాధించలేరు. ఒకసారి ఓడిపోయిన తర్వాత కూడా మనం ధైర్యాన్ని కోల్పోకుండా మళ్లీ ప్రయత్నించడం నిజమైన విజయానికి తొలి అడుగు. నిజానికి, అసలు వైఫల్యం ఏదైనా ఉందంటే, అది ప్రయత్నించకుండా ఉండటమే. వైఫల్యాన్ని భయపడటం అవసరం లేదు. దానిని సమర్థంగా అర్థం చేసుకుని, మరింత మెరుగ్గా ఎలా చేయాలనే దిశగా ఆలోచించాలి. ఈ దృక్పథాన్ని అవలంబించే వారికి విజయవంతం కావడం ఖాయం. కాబట్టి, వైఫల్యాలు లేవు అనే భావనతో, ప్రతి కష్టాన్ని ఓ కొత్త అవకాశంగా స్వీకరించి, ముందుకు సాగుదాం!

పరకాల ఎమ్మెల్యే ఎలక్షన్ బూతుల సందర్శించిన ఈస్ట్ బోస్ డిసిపి రవీందర్



పరకాల, ఫిబ్రవరి 24(తెలుగు వెలుగు): ఈ నెల 27వ తేదీన జరగబోయే ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు సంబంధించిన పరకాల బూత్ నెంబర్ 27, నడికుడ బూత్ నెంబర్-29 లను సందర్శించి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా బందోబస్తు ఏర్పాటును చూడాలని సూచించారు. డిసిపితో పాటుగా, పరకాల, నడికుడ ఠాణెల్డార్, పరకాల సిఐ క్రాంతి కుమార్ పాల్గొనడం జరిగింది.



టాప్ సన్ వెంకటేష్ దంపతులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కొంకల్ల చెన్నయ్య

కొంకళ్ళ చెన్నయ్య తో పాటు 24వ వార్డు కంటెస్టెడ్ కౌన్సిలర్ ఇంజనూరి గోపాల్

షాద్ నగర్, ఫిబ్రవరి 24(తెలుగు వెలుగు): కరణ కట్టిన కాంగ్రెస్ వాది, అందరి అభిమానాన్ని చూరగొన్న 24వ వార్డు సభ్యుడు కరణాను (టాప్ సన్) వెంకటేష్ ఉమా దంపతులకు 30వ వివాహ వార్షికోత్సవ సందర్భంగా షాద్ నగర్ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కొంకల్ల చెన్నయ్య, మరియు కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇంజనూరి గోపాల్, ఎడ్ల రఘు మార్కెట్, వెంకట్ రెడ్డి, నాయకుడు రమేష్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు పల్లె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, 24వ వార్డు సభ్యులు హరిబాబు కలిసి పూలదండలు శాలువాతో సన్మానించి సత్కరించి వివాహ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా షాద్ నగర్ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కొంకల్ల చెన్నయ్య మాట్లాడుతూ టాప్ సన్ వెంకటేష్ తో తనకు 30 ఏళ్ల అనుబంధం ఉందని, రాజకీయపరంగా తనకు ఎంతో సన్నిహితుడని, 30 సంవత్సరాల నుంచి సొంతం అన్నదమ్ములు లాగా మెలుగుతున్నామని, ఈ వివాహ వార్షికోత్సవం శుభ సందర్భంగా నుంచి నూరేళ్లు మరిన్ని వార్షికోత్సవాలు జరుపుకొని, ఈ జంట సుఖ సంతోషాలతో గడపాలని, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని, కరణాను వెంకటేష్ కుటుంబం ఆర్థిక సంపత్తితో వెలు



గుంది అందరి అభిమానం చూరగోనా లని ఆ దేవదేవుడు వారి కుటుంబానికి ఎల్లవేళలా అండగా ఉండి, ఆయన కృప కరణ కటాక్ష వీక్షణలు వారి కుటుంబం పై ఉండి ఏదేడు తరాలు ఆ కుటుంబం పేరు కరణాను వంశంలో నిలవాలని ఆకాంక్షించారు.

సర్వమంగళ మాంగళ్యే శివే సర్వార్థ సాధికే...



● ఆర్టిసి కాలనీలో ఘనంగా శివ పార్వతుల కల్యాణ మహోత్సవం ● పూజా

కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్సీ నవీన్ రెడ్డి షాద్ నగర్, ఫిబ్రవరి 24(తెలుగు వెలుగు): షాద్ నగర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఆర్టిసి కాలనీ లో ఏర్పాటు చేసిన శివ పార్వతుల కల్యాణ మహోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్సీ నాగర్ కుంట్ల నవీన్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ ప్రజలు, దేవస్థాన కమిటీ వారు ఎమ్మెల్సీ నాగర్ కుంట్ల నవీన్ రెడ్డిని సాదరంగా ఆహ్వానించి సత్కరించిన తర్వాత శివపార్వతుల



కల్యాణ మహోత్సవ సందర్భంగా జరుగు అనేక పూజా కార్యక్రమాలలో ఎమ్మెల్సీ పాల్గొని కల్యాణ ఉత్సవ పూజా కార్యక్రమంలో ఈ కు భక్తిశ్రద్ధలతో కార్యక్రమాన్ని తిలకించి ఆనంద పరవశులయ్యారు. కల్యాణ మహోత్సవ అనంతరం వీరశైవ వేద పూరీహతులచే తీర్థప్రసాద ఆశీర్వాదాలు ప్రసాదించి బిక్షపతి, విష్ణుమూర్తి, శేఖర్ నవనీత్పాల్, నారాయణ రెడ్డి, కేసీ చారి, మురళీ గౌడ్ అంబటిశేఖర్, విజయ, కృష్ణవేణి, పద్మమృ, జగదీష్ పరమేశ్, నారాయణ రెడ్డి, రమేష్, శరణయ్య, చంద్రశేఖరప్ప, బాల బ్రహ్మ చారి, జగదీష్, బాబ్బు, కాటా సుధీర్, రఘు పాల్గొన్నారు.



ఒకేసారి రెండు భాషాల్లో తొలి భారతీయ సినిమా

• యశ్ కు మరో రికార్డు



కేజీఎఫ్ ప్రాంబ్లెటి తర్వాత కన్నడ స్టార్ హీరో యశ్ కాంపౌండ్ నుంచి వస్తోన్న మోస్ట్ ఎవెయిటెడ్ ప్రాజెక్ట్ టాక్విక్. పాపులర్ యాక్టర్ కమ్ డైరెక్టర్ గీతు మోహన్ దాస్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ట్యాగ్ లైన్ తో వస్తోన్న ఈ చిత్రాన్ని కేవీఎన్ ప్రొడక్షన్స్ పై వెంకట్ కే నారాయణ తెరకెక్కిస్తున్నారు. యశ్ 19వ ప్రాజెక్ట్ గా వస్తోన్న ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ఆసక్తికర వార్త అభిమానులు, మూవీ లవర్స్ ను ఫుల్ ఖుషీ చేస్తోంది. ఈ మూవీని ఒకేసారి రెండు భాషల్లో షూట్ చేయనున్నారు. టాక్విక్ కన్నడ, ఇంగ్లీష్ భాషల్లో చిత్రీకరించనున్నారు. భారీ స్టాయిలో ఒకేసారి రెండు భాషల్లో తెరకెక్కుతున్న ఇండియన్ మూవీగా నిలువనుంది టాక్విక్. యశ్ ఇమేజ్ ను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఈ చిత్రాన్ని హిందీ, తెలుగు, తమిళం, మలయాళం భాషల్లో డబ్బింగ్ చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు మేకర్స్. ఈ చిత్రంలో బాలీవుడ్ బ్యూటీ కియారా అద్వానీ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తుండగా.. లేడీ సూపర్ స్టార్ నయనతార, బాలీవుడ్ నటి హ్యూమా ఖురేషి, తారా సుటారియా కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. బ్రదర్-సిస్టర్ కథతో 1970స్ గోవా, కర్ణాటక బ్యాక్ డ్రాప్ లో ఈ సినిమా సాగనుందని ఇన్ సైడ్ టాక్. కేజీఎఫ్ ప్రాంబ్లెటి లాంటి గ్లోబల్ బ్లాక్ బస్టర్ ప్రాజెక్టు తర్వాత యశ్ కాంపౌండ్ నుంచి వస్తున్న సినిమా కావడంతో అంచనాలు భారీగానే నెలకొన్నాయి. ఇప్పటికే మేకర్స్ వింటేజ్ టాక్విక్, రౌండ్స్ క్యాప్ పెట్టుకున్న యశ్ ప్రీ లుక్ విడుదల చేయగా సినిమాపై సూపర్ హైప్ క్రియేట్ చేస్తోంది.



రాజాసాబ్ లో నా పాత్ర ఎంతో స్పెషల్

• ప్రభాష్ కు నేను పెద్ద ఫ్యాన్ : మాళవిక మోహనన్

కొత్త పరిశ్రమ, కొత్త భాష అనగానే కాస్త కంగారు పడ్డా. అయితే.. నిదానంగా అలవాటు పడ్డా. కొత్త నగరంలో కొత్త సంస్కృతిని ఆకళింపు చేసుకున్నా. ముఖ్యంగా తెలుగు భాషపై ఇష్టం, ఆసక్తి రెండూ పెరిగాయి. ఆ పదాలు పలికే విధానం, శబ్దం నాకు నచ్చాయి.' అంటున్నది కేరళ కుట్టి మాళవిక మోహనన్. రీసెంట్ గా ఓ ఇంటర్వ్యూలో ప్రభాస్ 'ది రాజాసాబ్' గురించి ఆమె మాట్లాడింది. అందులో తన పాత్ర గురించి, అనుభవాల గురించి ఆసక్తికరంగా వెల్లడించింది. "ది రాజాసాబ్ హీరో కామెడీ మూవీ. ఇప్పటివరకూ నేను చేయని జోనర్. చాలా సినిమాల్లో హీరో పాత్ర ఎదిగే కొద్దీ స్త్రీ పాత్ర తగ్గిపోతూవుంటుంది. కానీ 'ది రాజాసాబ్' అలాకాదు. ఇందులో ఆద్యంతం నా పాత్ర బలమైనదే. అద్భుతమైన సన్నివేశాల్లో నటించాను. 'బాహుబలి' నుంచి ప్రభాస్ కి నేను పెద్ద ఫ్యాన్. ఆయనతో కలిసి పనిచేయాలని కలలు కన్నా. సెట్ లో ఆయన్ను చూసి ఆశ్చర్యపోయా. అంతపెద్ద స్టార్ చాలా నార్మల్ గా ఉంటారు. సపోర్టివ్ కూడా. ఆయన ఉన్న ప్రదేశాన్నింటా కంఫర్టుబల్ గా మార్చేస్తారు. మనతో సరదాగా గడుపుతారు. సెట్ లో ఉన్న టీమ్ మొత్తానికీ మంచి ఫుడ్ ని పంపిస్తారు. దగ్గరుండి బిర్యాని తినిపిస్తారు.. కామెడీ టైమింగ్ తో నవ్విస్తారు. నిజంగా ప్రభాస్ చాలా స్పీట్.' అంటూ తెగ పొగడిసింది మాళవిక మోహనన్.

ఇలాంటి అవకాశాలు ఒక్కసారే వస్తాయి : తమన్నా



మిల్కీ బ్యూటీ తమన్నా ఒకానొక సమయంలో టాలీవుడ్ ను విలింది. వరుసగా సినిమాలు చేసి మంచి క్రేజ్ తెచ్చుకుంది ఈ అమ్మడు. తెలుగులో దాదాపు స్టార్ హీరోలందరి సరసన సినిమాలు చేసింది. శ్రీ సినిమాతో టాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెట్టిన ఈ చిన్నది.. హ్యూమన్ సినిమాతో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ఈ సినిమా తర్వాత తెలుగులో బిజీగా మారిపోయింది. తమన్నా ప్రస్తుతం తెలుగులో సినిమాలు తగ్గించింది. హిందీ మీద ఎక్కువ ఫోకస్ పెట్టింది ఈ చిన్నది. తెలుగులో చివరిగా చిరంజీవి హీరోగా నటించిన భోళాశంకర్ సినిమాలో చేసింది. ఈ సినిమా డిజాస్టర్ గా నిలిచింది. ఇదిలా ఉంటే తమన్నా త్వరలోనే పెళ్లి పీటలెక్కనుండని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. బాలీవుడ్ నటుడు విజయ్ వర్మతో రిలేషన్ లో ఉంది ఈ బ్యూటీ. ఇటీవల స్పెషల్ సాంగ్స్ లోనూ నటిస్తూ ఆకట్టుకుంటుంది. రీసెంట్ గా విడుదలైన 'స్త్రీ 2' చిత్రంలో తమన్నా స్పెషల్ సాంగ్ సెనేషన్ క్రియేట్ చేసింది. ఓ వైపు సినిమాలు, ఆరో వైపు స్పెషల్ సాంగ్స్ చేస్తూ ఆకట్టుకుంటుంది ఈ అమ్మడు. ప్రస్తుతం తెలుగులో ఓదెల అనే సినిమా చేస్తుంది. తాజాగా తమన్నా చేసిన కామెంట్స్ వైరల్ అవుతున్నాయి. జీవితంలో ఒక్కసారే ఇలాంటి సినిమాల్లో నటించే అవకాశం వస్తుంది. కాకాలో ఈ చిత్రం ప్రారంభించిన నాటి నుంచి ఇందులో మ్యూజిక్ ఉందనే భావన కలిగింది. మేము ఏదైతే మ్యూజిక్ ఫీలయ్యమో ఆడియన్స్ కూడా అదే ఫీలవుతారని ఆశిస్తున్నా అని తమన్నా తెలిపింది.

బాలీవుడ్ లో స్త్రీ పాత్రలకు తక్కువ ప్రాధాన్యత : కంగనా

డైరెక్టర్ అనురాజ్ బసు దర్శకత్వం వహించిన గ్యాంగ్ స్టర్ చిత్రంతో కంగనా బాలీవుడ్ తెరంగేట్రం చేసింది. ఇందులో ఆమె నటనలు ప్రశంసలు అందుకుంది. ఆ తర్వాత ఫ్యాషన్ సినిమాతో సూపర్ హిట్ ఖాతాలో చేసుకుంది. ఈ చిత్రానికి ఉత్తమ సహాయ నటిగా జాతీయ అవార్డు అందుకుంది. హిందీలో క్లీన్, మణికిర్లక, తను వెట్స్ మను వంటి చిత్రాలతో స్టార్ డ్రమ్ అందుకుంది. తెలుగులో ప్రభాస్ నటించిన ఏక నిరంజన్ చిత్రంలో నటించింది కంగనా. ఈ మూవీతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యింది. ఆమె నటించిన తను వెట్స్ మను సినిమా రూ. 100 కోట్లు దాటిన తొలి హీరోయిన్ సెంట్రల్ సినిమాగా నిలిచింది. ఇప్పుడు రాజకీయాల్లోకి అడుగుపెట్టింది. ముక్కుసూటిగా మాట్లాడడంతో బాలీవుడ్ పెద్దలు ఆమెను దూరం పెట్టారు. ఆమెకు అవకాశాలు రాకుండా అడ్డుకున్నారు. దీంతో తనే నిర్మాతగా మారి సినిమాలను నిర్మిస్తుంది. ఇప్పుడు బీజీవీ పార్టీలో చేరింది. ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల్లో హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోని మండి నుంచి ఆమె ఎంపీగా పోటీ చేసి ఘన విజయం సాధించింది. తాజాగా బాలీవుడ్ పై స్పాకింగ్ కామెంట్స్ చేసింది కంగనా. బాలీవుడ్ సినిమాల్లో వివాహబంధాన్ని తప్పుగా చూపుతున్నారని ఆమె అన్నారు. అంతే కాదు బాలీవుడ్ సినిమాల్లో స్త్రీల విలువను తగ్గించే సందర్భాలన్నీ చూశాను అని కంగనా సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసింది.



వారే నా బెస్ట్ హీరోయిన్స్ : సమంత

ఇండియన్ ఫిట్ బెస్ట్ హీరోయిన్ ఎవరో సమంత తెలిపారు. పార్వతి తిరువోతు (ఉల్లాసుకుక్క), సాయి పల్లవి (అమర్), సజ్జియా (సూక్ష్మదర్శిని), అలియా భట్ (జిగ్రా), అనన్య పాండే (నీటీఆర్ఎల్), దివ్య ప్రభ (అల్ వి ఇమాజిన్ యాజ్ లైట్), వీరంతా రాక్ స్టార్స్. ఇంకెవరినైనా మర్చిపోయి ఉంటే మరో వీడియో చేసి చెబుతా అని సరదాగా సంభాషించారు. "నెగెటివ్ ఆలోచనలను అధిగమించడానికి ప్రత్యేకంగా చేసేదేమీ లేదని, రెగ్యులర్ గా చేసే మెడిటేషన్ తదితర వాటి వల్ల నెగెటివ్ డూరం అవుతుందనుకుంటున్నా" అని తెలిపారు. ఇటీవల కొన్ని రోజులు ఫోన్ కు దూరంగా ఉన్నా మొబైల్ లేకపోవడంతో మరో ప్రపంచంలో ఉన్నట్లు అనిపించింది. దానికి ఎంతగా అడ్జిక్ట్ అయ్యారో అర్థమైంది" అని సమంత అన్నారు. ప్రస్తుతం సమంత 'రక్తి బ్రహ్మాండం: ది బ్లడ్ కింగ్ డమ్'లో నటిస్తున్నారు. 'శుంభాడే' ఫేమ్ రాహి అనిల్ బాద్యే దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. తన నిర్మాణ సంస్థ ట్రాలాలా మూవింగ్ పిక్చర్స్ లో 'మా ఇంటి బంగారం' చిత్రాన్ని గత సంవత్సరం ప్రకటించారు. ఇప్పటిదాకా దానిపై మరో అప్డేట్ రాలేదు.